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DUBROVAĈKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 

                    OPĆINA LASTOVO                 

          Stožer civilne zaštite 
 

PREDMET: Priopćenje Stožera civilne zaštite Općine Lastovo, 30. ožujka 2020. godine 

 

 Odlukom Stožera civilne zaštite Općine Lastovo od 26. ožujka 2020. godine odgoĊen 

je uredovni dan Stanice za tehniĉki pregled Blato na Lastovu za 15 dana. Ukoliko netko hitno 

mora odvesti automobil na tehniĉki može se javiti Stožeru koji je organizirao preuzimanje 

automobila u Veloj Luci i odvoženje u Blato i natrag. Uz propusnicu Stožera potrebna je 

punomoć ĉiji obrazac takoĊer možete dobiti od Stožera te preslika osobne iskaznice.  

 Postoje upiti poduzetnika – graĊevinara koji bi dovodili svoje radnike na Lastovo, 

sukladno svim Odlukama koje su na snazi potrebno je naglasiti još jednom da isto nije 

moguće, budući je dolazak na otoke dovoljen samo osobama koje imaju prijavljeno 

prebivalište na otok. 

 Policijska postaja Lastovo kontrolira dolaske na otok te do sada nije bilo problema. 

 Ispred trgovina i ljekarne postavljene su kante SAMO za odbaĉene maske i rukavice. 

 Na podruĉju Općine Lastovo još uvijek nema zaraženih, meĊutim, pozivaju se svi 

stanovnici na povećani oprez i odgovorno ponašanje. Ukoliko je netko boravio na 

podruĉjima gdje se koronavirus pojavio, preporuĉuje se da ostane kod kuće 15 dana kako bi 

se zaštitili ostali stanovnici. 

 Na podruĉju Općine Lastovo trenutno je 4 ljudi u samoizolaciji. Policija nadzire osobe 

u samoizolaciji i za sada nema kršenja propisanih pravila. 

 Bitno je naglasiti da se i bliski kontakti osoba u samoizolaciji moraju ponašati 

odgovorno te napuštati svoje domove samo u iznimno nužnim situacijama. 

 Udruga Val organizira besplatnu pomoć najranjivijoj skupini – starijima, za odlazak u 

trgovinu, kojima nema tko pomoći. Osobe koje se nalaze u samoizolaciji mogu se obratiti 

Udruzi. 

 Općina Lastovo nabavila je zaštitne perive maske koje će se dijeliti kućanstivma, 

primarno ugroženim skupinama, a kasnije i ostalima. Kroz ovaj tjedan maske će dijeliti 

Udruga Val osobama starije životne dobi. 

 Sukladno Odluci o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u 

Republici Hrvatskoj, u sluĉaju postojanja nužnog razloga za napuštanje potrebno je zatražiti 

odobrenje ljeĉnika ukoliko se radi o hitnoj medicinskoj skrbi ili poslodavca ukoliko se radi o 

putovanju radi posla, odnosno Stožera civilne zaštite Općine Lastovo u ostalim sluĉajevima 

nužnosti. Stožer je do danas izdao 10 propusinca. 

 Hrvatska psihološka komora i Hrvatsko psihološko društvo osigurali su telefonsku 

liniju za sve kojima u ovoj situaciji treba psihološka pomoć. Kontakt telefon za našu županiju 

je 091 544 44 33.  

 Kontakt-osoba za pružanje psihološke pomoći uĉiteljima, roditeljima i djeci za 

podruĉje  naše županije je Bojana Ĉengija – 099 6369-525. 

  

 

 

Naĉelnica Stožera civilne zaštite Općine Lastovo 

Margaret Hropić, v.r. 

 


